



关爱行动迎来首笔善款

自己身背债务的热心市民许先生执意捐款献爱心

本报济宁5月4日讯(记者 陈鸿儒 见习记者 韩伟杰 实习生 张梦西) 本报发起的“关爱贫困母亲行动”引起强烈反响,市民纷纷拨打电话咨询捐款献爱心的事宜。4日下午3点,热心市民许先生来到了济宁市慈善总会,为贫困母亲捐出500元。这是本次行动收到的首笔善款。

“今天早上看报纸,看着看着心里就发酸,泪也就止不住了。”许先生将500元交到慈善总会工作人员手中,工作人员为许先生颁发了捐赠证

书。“我的母亲在汶上,干环卫工作也已经两三年了,都60多岁了,一大早5点多就要上街干活。看了你们的报道,我一下子就掉泪了。”许先生有些红血丝的眼睛里闪着泪光。

据许先生介绍,他原本在老家汶上开养殖场,2003年非典时期赔了很多钱,两年前迫于生计,他来到济宁做点小生意。而他的老母亲看着孩子生活艰难,执意要干点活减轻孩子的负担。

“现在工作很忙,这次母亲节估计也没法回家了,在报纸上看到贫困

母亲为了供孩子上学含辛茹苦,很感动。自己虽然还背着很多外债,但也捐上点钱表表心意。”由于上一次的生意失败,许先生一直背着外债,现在还欠着20万元。

“自己当了父母才知道为人父母是多么不容易,为了儿女吃多少苦都不在乎。我能力有限,只能尽力帮忙。”许先生告诉记者,无论贫困、富裕,母爱都一样伟大,希望有更多的好心人能参与到这次活动中来,为需要帮助的贫困母亲献出一份爱心,让她们过一个温暖的母亲节。

百余市民报名 参加鲜花义卖

本报济宁5月4日讯(记者 姬生辉) 本报发起的关爱贫困母亲行动引起众多爱心市民的关注。4日当天,已有近百名热心市民报名加入到义卖鲜花的队伍中。

4日,本报于B6版刊发《本报发起关爱贫困母亲行动》一稿后,众多爱心单位、市民向本报打来热线电话,申请加入义卖鲜花的队伍中来。济宁一中相关负责人来到本报《今日运河》编辑部表示,学校已选出20名学生代表,本周末将走上街头义卖鲜花,为贫困母亲尽自己的一份爱心。“我们希望,能为贫困母亲尽一份自己的力量。为了自己的儿女,她们虽然身负生活的重担,却无不坚强。这种精神让我们每个人肃然起敬。”济宁一中团委书记于戈表示。

声远论坛自发组织了20名爱心网友,申请加入本次的义卖活动中来。济宁市汽车总站,汽车北站的义工也将在站点内呼吁乘客们为贫困母亲献上一份爱心……“希望更多的爱心人士关注我们身边的贫困母亲,让她们早日摆脱困境。”济宁市汽车总站工会女工部主任代亚杰说。

活动当天,本报还将选出10名校园小记者,与本报记者共同奔赴鲜花义卖现场,在为贫困母亲募集善款的同时,记录下义卖活动中的爱心故事。



一袋一袋面粉发放到“环卫工母亲”手中。
本报记者 张晓科 摄

爱心环绕“环卫工母亲”

三家企业给她们送去鲜花、面粉药品等节日礼物

本报济宁5月4日讯 (记者 马辉 刘守善) 本报5月4日B06版刊登“环卫工史纪真供两个孩子上完大学”的报道后,引起了济宁社会各界的关注。4日下午,华任面业、广联医药及冠群芳鲜花等企业的相关负责人专程赶到兴隆清扫公司二班,为史纪真及她的工友们送去慰问品。

4日下午,华任面业、广联医药及冠群芳鲜花的相关负责人带着面粉、常用药品及康乃馨来到兴隆清扫公司二班,为近30名环卫工人送来了母亲节的一份祝福和问候。“各

位大姐母亲节快乐啊,给你们每人送一枝康乃馨,这是专门用来祝福母亲的花。”冠群芳鲜花的负责人肖辉女士把美丽的康乃馨送到了每位环卫工人的手中。负责清扫解放路的环卫工人赵传美接过鲜花后,显得有些不好意思,“这还是第一次收到鲜花呢,真漂亮。”

随后,华任面业的相关负责人刘任将30袋10公斤装的面粉一袋一袋发放到环卫工人手中。刘任告诉记者,看到报道后,为这样平凡而伟大的母爱而感动,“也没什么好送的,就给她们每人送袋咱自己厂子里

产的面粉吧。”接过沉甸甸的面粉后,环卫工人赵传美脸上露出了笑容,“这袋面粉蒸馒头的话,够家里吃一阵的了。”

广联医药准备了一些防暑解暑的常用药包,并专程送到了清扫队。广联医药的相关负责人栾明香告诉记者,去年,他们也响应了齐鲁晚报设立环卫工人歇脚点的倡议。“这些药品虽然价值不高,但都是这些环卫工母亲们平时能用得着的,特别是天气渐渐热起来了,希望她们都能够有个健康的好身体。”栾明香说。

倡议

贫困母亲待您援手

世界上有一种最动听的声音,那便是母亲的呼唤,无论声音高亢或低沉,那份母爱都是同样的永恒而有力。

母亲的能力有大小,可她们的爱却是同样强烈。特别是那些贫困母亲,她们默默付出,终日辛劳,渴望用自己的汗水为儿女的未来撑起一片天空。然而,贫困母亲期待你的爱心与援手。母亲节将至,在此,我们呼吁爱心企业、市民能够踊跃参与,慷慨解囊,为贫困母亲们献出您的一份爱心。

在我们身边,有那么多的母亲,她们的臂膀虽不够坚实,却从未将对儿女的责任推却。很多母亲也许不善于表达,可她们的心里却是承受着那么多有关子女的心事:是否按时吃上了早餐,是否又加了班,是否找到了可以相互依靠的爱人……

如果,你身边有品德高尚、生活窘迫、背负家庭重担、急需救助的贫困母亲,请你拨通电话告诉我们。也许我们的力量有限,但是,我们会用最真诚的笔触,并带着社会各界爱心人士关怀走近她们,给她们送去这个母亲节里最温馨的礼物。

为方便爱心企业、市民为贫困母亲捐赠善款,济宁市慈善总会特公开慈善账户。爱心账户的户名为:济宁市慈善总会,账号为:1601120110000204,开户行为:济宁银行海关支行。本报爱心专线:2321134,18678730180。 本报记者 马辉